
 



ДОПОМОГА ПРИ НАРОДЖЕННІ ДИТИНИ 
Допомога при народженні дитини надається одному з батьків дитини 

(опікуну), який постійно проживає разом з дитиною. 
Для призначення допомоги за умови пред’явлення паспорта або 

іншого документа, що посвідчує особу, подається:  заява за встановленою 
формою та  свідоцтво про народження дитини. Опікун надає рішення про 
встановлення опіки. 

Допомога призначається за умови звернення не пізніше 12 місяців 
після народження дитини  у розмірі 41280 гривень.   

Допомога виплачується одноразово при народженні дитини у сумі                   
10320 грн, решта суми допомоги виплачується протягом 36 місяців по  860 
грн.  

ЯК ОТРИМАТИ «ПАКУНОК МАЛЮКА» 
Якщо в пологовому будинку батьки новонародженої дитини не 

отримали «пакунок малюка», то не пізніше ніж через 30 календарних днів 
з дня народження дитини можуть отримати  його в управлінні 
сонцезахисту за місцем проживання/перебування.  

Батьки мають право самостійно визначити: отримувати «пакунок 
малюка» або грошову компенсацію його вартості. 

Грошова компенсація призначається якщо звернення за нею надійшло 
не пізніше 12 місяців з дня народження дитини у розмірі 7689 грн. 
Виплата проводиться у грошовій безготівковій формі шляхом 
перерахування коштів на рахунок, відкритий в АТ КБ «ПриватБанк». 

Для оформлення грошової компенсації надаються: заява; копія 
свідоцтва про народження дитини. 

ДОПОМОГА НА ДІТЕЙ, ЯКІ ВИХОВУЮТЬСЯ У БАГАТОДІТНИХ СІМЯХ 
Допомога призначається одному з батьків на третю і кожну наступну 

дитину з місяця, в якому було подано заяву з усіма необхідними 
документами, та виплачується щомісяця по місяць досягнення дитиною                      
6-річного віку, включно.  

У разі коли в сім’ї одночасно народилося двоє і більше дітей, внаслідок 
чого сім’я набула статусу багатодітної, виплата допомоги здійснюється на 
кожну таку дитину .Розмір допомоги становить 2100 грн. на місяць 

Для призначення допомоги за умови пред’явлення паспорта 
громадянина України (паспортного документа іноземця) або іншого 
документа, що посвідчує особу та підтверджує її спеціальний статус 
подаються: 

• заява одного з батьків, з яким постійно проживає дитина, за 
затвердженою формою;  

• копії посвідчення батьків багатодітної сім’ї та дітей з багатодітної сім’ї 
(з пред’явленням оригіналу)  

• копії свідоцтва про народження всіх дітей (з пред’явленням 
оригіналів).  

ДЕРЖАВНА СОЦІАЛЬНА ДОПОМОГА ОСОБАМ З ІНВАЛІДНСТЮ З 
ДИТИНСТВА ТА ДІТЯМ З ІНВАЛІДІНСТЮ 

Кому призначається допомога: 
-особі з інвалідністю з дитинства (причина, група інвалідності, строк, на 
який встановлюється інвалідність визначаються органом медико-
соціальної експертизи); 



- на дітей з  інвалідністю віком до 18 років (причина і строк, на який 
встановлюється інвалідність визначаються лікарсько-консультативними 
комісіями дитячих лікувально-профілактичних закладів). 

РОЗМІР ДОПОМОГИ У 2024 РОЦІ (грн) 
особам з інвалідністю з дитинства 1 групи підгрупи А з 
надбавкою на догляд (100% + 200 %  прожиткового мінімуму для особи, яка 
втратила працездатність, але не менше розміру допомоги на дитину підгрупи А 
віком від 6 до 18 років)  

8044,70 

особам з інвалідністю з дитинства І групи підгрупи Б з 
надбавкою на догляд (100% +100% прожиткового мінімуму для 
особи, яка втратила працездатність) 

4722,00 

особам з інвалідністю з дитинства ІІ, ІІІ групи, на дітей з 
інвалідністю до 18 років без надбавки на догляд (не менше 
100% прожиткового мінімуму для особи, яка втратила працездатність) 

2361,00 

одиноким особам з інвалідністю з дитинства ІІ, групи, які за 
висновком ЛКК потребують постійного стороннього догляду з 
надбавкою на догляд (80 % + 75 % прожиткового мінімуму для осіб, 
які втратили працездатність) 

3659,55 

одиноким особам з інвалідністю з дитинства ІІІ, групи, які за 
висновком ЛКК потребують постійного стороннього догляду з 
надбавкою на догляд 

3187,35 

на дітей з інвалідністю підгрупи А до 6 років з надбавкою на 
догляд 
(70% прожиткового мінімуму для особи, яка втратила 
працездатність + 200 %  прожиткового мінімуму для дитини до  6 
років, на догляд) 

6778,70 

на дітей з інвалідністю до 6 років з надбавкою на догляд (70% 
прожиткового мінімуму для особи, яка втратила працездатність + 
50 % прожиткового мінімуму для дитини до  6 років, на догляд)/ 

2934,20 

на дітей з інвалідністю підгрупи А від 6 до 18 років з 
надбавкою на догляд  (70% прожиткового мінімуму для особи, яка 
втратила працездатність + 200 %  прожиткового мінімуму для 
дитини від 6  до 18 років, на догляд) 

8044,70 

на дітей з інвалідністю від 6 до 18 років з надбавкою на догляд  
(70% прожиткового мінімуму для особи, яка втратила 
працездатність + 50 %  прожиткового мінімуму для дитини від  6 до 
18  років, на догляд) 

3250,70 

 
ДЕРЖАВНА СОЦІАЛЬНА  ДОПОМОГА МАЛОЗАБЕЗПЕЧЕНИМ СІМ’ЯМ 

Право на допомогу мають сім’ї, які з поважних або незалежних від них 
причин  

мають середньомісячний сукупний дохід нижчий від встановленого 
рівня забезпечення прожиткового мінімуму для сім’ї. 

Розмір допомоги визначається як різниця між встановленим рівнем 
забезпечення прожиткового мінімуму для сім’ї та її середньомісячним 
сукупним доходом.  Для розрахунку середньомісячного сукупного доходу 
сім’ї враховуються доходи за два квартали, що передують місяцю, який 
передує місяцю звернення. 

Рівень забезпечення прожиткового мінімуму становить у 2024 році: 
для працездатних осіб (45 % прожиткового мінімуму для працездатних 
осіб) – 1362,6 грн.; 



для осіб, які втратили працездатність, та осіб з інвалідністю (100% 
прожиткового мінімум для осіб, які втратили працездатність) – 2361,00 
грн; для дітей (130% прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку) 
віком: до 6 років: 3331,9 грн; від 6 до 18 років: 4154,8 грн; від 18 до 23 років 
(за умови навчання за денною формою) -  3936,4 грн. 

Право на допомогу малозабезпеченим сім’ям визначається з 
урахуванням отриманих сім’єю доходів, її майнового стану, факту зайнятості 
працездатних членів сім’ї (роботи, навчання, здійснення догляду за дітьми 
до 3 років, до 6 років, на підставі висновку ЛКК, за тяжкохворими дітьми, за 
дітьми з інвалідністю, за особами з інвалідністю 1 групи, 2 групи внаслідок 
психічного розладу, за особами, які досягли 80-річного віку, надання 
соціальних послуг).  
КУДИ НЕОБХІДНО ЗВЕРНУТИСЬ ЗА ОТРИМАННЯМ ДЕРЖАВНИХ ДОПОМОГ 

Заява з необхідним пакетом документів для отримання допомог 
подається: 

- у територіальних громадах - до уповноваженої особи виконавчого 
органу сільської, селищної, міської ради або центру надання 
адміністративних послуг; 

- в містах обласного значення - до управління соціального захисту 
населення. 

Документи для призначення, зокрема, допомоги при народженні 
дитини,  грошової компенсації «пакунок малюка» можна також подати в 
електронній формі дистанційно через Портал Дія. 
ДОДАТКОВІ ОБЛАСНІ СОЦІАЛЬНІ ГАРАНТІЇ 

В рамках Комплексної програми соціального захисту населення області 
передбачено: 

- виплату щорічної разової грошової допомоги сім’ям, у складі якої є 
дитина з інвалідністю підгрупи А, у розмірі 4000 грн (виплата проводиться 
без необхідності особистого звернення); 

- надання одноразової грошової допомоги за рішенням Комісії з розгляду 
питань з надання матеріальної допомоги населенню з обласного бюджету 
(згідно звернення) громадянам, які опинилися в складних життєвих 
обставинах, спричинених інвалідністю, віком, станом здоров’я, соціальним 
становищем та іншими особливими обставинами, у розмірі до 10 тис грн, 
онкохворим громадянам у розмірі до 20 тис. грн, на лікування онкохворих 
дітей – до 100 тис грн. 

- виплату компенсації за проїзд автомобільним транспортом пільгових 
категорій громадян на міжміських і міжобласних автобусних маршрутах 
загального користування (протяжність перевищує 50 км), зокрема, дітям з 
інвалідністю та особам, які їх супроводжують, шляхом відшкодування 50% 
вартості квитків в період з 1 жовтня по 15 травня. Для отримання 
компенсації необхідно протягом 12 місяців подати до управління соцзахисту 
населення/уповноваженій особі територіальної громади за місцем 
проживання заяву та проїзний документ (фіскальний чек) із зазначенням ПІБ 
дитини (супроводжуючої особи), номера посвідчення. 

 
З повагою, 
Директор департаменту 
соціального захисту населення 
Полтавської ОВА                                                                 Людмила КОРНІЄНКО 


